

迎接挑战的喜悦

观火箭发射有感

青岛书院路小学 五年级4班 王逸凡

在那个晴朗而充满期待的中午,我有幸目睹了捷龙三号火箭海上发射的壮观场景。那份激动与震撼,至今让我心潮澎湃。

我和妈妈乘坐大巴车早早出发,来到了海阳连理岛上的观测点,天空中还挂着几颗未隐去的晨星,空气中弥漫着清新的寒意。随着时间的推移,人群逐渐聚集,大约有一万多人,大家的脸上都写满了期待与兴奋。我们不约而同地望向远处海面,一枚巨大的火箭正静静地矗立在发射台上,宛如一位即将出征的勇士,等待着那一刻的到来。

预定发射时间是中午11点。随着倒计时开始,现场的气氛瞬间变得紧张而热烈。每一个人都屏息凝神,生怕错过任何一个细节。我也紧紧握住手中的相机,准备记录下这历史性的一刻。

“十、九、八……三、二、一,点火!”随着指挥员的一声令下,火箭底部瞬间喷射出熊熊火焰,伴随着震耳欲聋的轰鸣声,火箭缓缓升起,逐渐加速,直冲云霄。那一刻,我仿佛看到了人类的智慧与

勇气,在浩瀚的宇宙中绽放出了最耀眼的光芒。火箭越飞越高,越飞越快,最终化作一道亮丽的光轨,消失在人们的视线之中。现场观礼的人们挥舞着小红旗,激动地大声呼喊着:“成功啦,成功啦!”大家集体合唱国歌,那份震撼与感动久久回荡在每个人的心头。我们仰望着天空,心中充满了对未知世界的向往与探索的渴望。

每次火箭发射,不仅是一次科技的胜利,更是人类探索宇宙、追求梦想的象征。它让我深刻感受到了科技的伟大力量,也让我更加坚定了自己的信念——无论未来遇到多少困难与挑战,我们都要像这枚火箭一样,勇往直前,不断攀登新的高峰。

能够亲眼见证这一历史性时刻,是我人生成长中的宝贵经历。我相信,在未来的日子里,我们将会见证更多的科技奇迹,探索更广阔的宇宙空间。而这一切,都源于我们对梦想的执着追求与不懈努力。

我战胜了自己

青岛第七中学 2023级9班 李映岑 指导教师 王文婧

我攥着那张轻薄的作业单,指尖却仿佛压着千斤重担。妈妈临行前特意调成静音的手机,此刻正躺在床褥的褶皱里,像块磁铁般牵扯着我的视线。

待规规矩矩地送妈妈出门,听到她一步步走下楼梯,我兴奋地跑回书房,心想终于是一个人的世界了。我赶紧起身去拿手机,但指尖刚触到冰凉的手机外壳,脑海里突然响起警钟——这方寸之间的屏幕,不正是吞噬时间的黑洞吗?当我不情愿地坐在了书桌前,看着眼前纷乱的各种数学题目,我却忘不了放在床上的手机。我用力盯着眼前的习题,笔尖悬在草稿纸上,洇出越来越大的墨点。身后传来无声的呼唤,短视频里此起彼伏的笑声穿透记忆的屏障,在我耳畔织成细密的网。我把笔一摔,跳到床上,抱起手机,打开了熟悉的短视频软件,半小时的时间就像是用手捧起的水,不知不觉顺着指缝流光了。

猛然抬头一看表,我心里一紧,再不写就写不

完了!我连忙坐到书桌前,努力将注意力投到作业本上,可眼睛却往手机那里瞟。就这样心不在焉地写了半个小时,数学题却仅仅进展了两道,我下定决心要戒掉手机。我打开手机,把短视频软件一一删掉,每个闪烁的“确认删除”都在拷问我的决心。但最后我还是点击了删除键,看着屏幕上所有的威胁全部清除,我的心里反而还有点轻松,深呼吸两下,把手机放在了妈妈的房间,下决心做完数学题再碰它。

因为身旁没有了任何干扰,我做得很慢,妈妈还没到家就全部做完了。要不看会儿手机吧,可是拿到手机后,我心里的喜悦感少了几分,已经想戒掉又何必再拾起来。我把手机再次放好,没有一丝犹豫地走出房间,没有再回头看一眼。

这场没有硝烟的战争教会我:真正的自由不是随心所欲,而是在与欲望的对峙中,听见内心最清越的钟声。我突然明白,那些咬牙斩断诱惑的瞬间,才是生命真正破茧的时刻。

我的小南瓜

青岛枣山小学 二年级4班 杨璟逸

有一天,我在电视上看到农民伯伯种下蔬菜就会有收获,于是迫不及待想体验种蔬菜的快乐。

我向爷爷要了一粒南瓜种子,把它种到了我家阳台的花盆里。播下种子的一周后,小南瓜发芽了,它顶着绿绿的小脑袋,小心翼翼地观察着这个世界。渐渐地,它熟悉了环境,也认识了我这个小主人。它变得不再胆怯,大大方方地伸出手掌,庆祝自己的成长。我每天辛勤地浇水施肥,某天清晨,小南瓜开花了,那是两个金黄的小喇叭,我凑近倾听,仿佛正在播放欢快的歌曲呢。爸爸帮小南瓜授粉后,瓜藤上结了一个小小的南瓜,是淡绿长条形的。我每天写完作业,都要去跟它聊聊天,抚摸一下它的“脸蛋”。可是小南瓜刚坚持了几天就掉落了,我非常伤心。爸爸看到小南瓜失去了往日的风采,对我说:“冬天不适宜种南瓜,你看它已经支撑不住了,我把它铲走吧!”我坚决不肯,心想,小南瓜一定会重新振作起来,再长出一

个的,我相信它。在其他人都对小南瓜不抱希望的时候,小南瓜每天努力地汲取花盆中的营养,攀爬生长,向着阳光伸展。终于,它又吹起了胜利的号角,结了一个瓜。这次的瓜经受住了考验,变成了圆球形的绿色小灯笼,多么可爱又顽强的小南瓜呀!

阳光透过窗户洒在小南瓜的身上,那个绿色小灯笼仿佛真的亮了。小南瓜身上的纹路越来越清晰,当我靠近时,仿佛听见它骄傲地说:“看我多棒,战胜了自己。”小南瓜虽然是秋季成熟的作物,但它却能在冬天顽强地生长,我非常佩服它的生命力。

这让我联想到,人也一样,我们无法选择自己的出身和周围环境,但可以激发生命的潜能,战胜自我,创造奇迹。感谢我的小南瓜,以后当我遇到困难时都会想到它,绿色灯笼为我照亮道路,让我坚定前进。我爱我的小南瓜!

天门山奇遇记

青岛第53中学小学部 四年级7班 王冠

指导教师 于琛

寒假,我终于来到了向往已久的天门山。这座神奇的山峰像一位巨人,张开双臂欢迎着来自四面八方的游客。

我们乘坐的索道像一条巨龙,缓缓地向山顶游去。透过玻璃窗,我看到脚下山峦起伏,绿树成荫,峡谷幽深,仿佛一幅会动的山水画。听导游叔叔说,这条索道有7455米长,是亚洲最长的索道呢。

更让我惊喜的是天门山的户外观景电梯。它像一条银色的丝带,从山顶垂到山脚。电梯全长1314米,却只需要66秒就能到达,真是太神奇了。站在电梯里,我感觉自己像一只小鸟,在天空中自由飞翔。

天门山的山峰也很特别。它们像一根根巨大的石柱,笔直地插向天空。其中最著名的要数乾坤柱了,它从地面拔地而起,上粗下细的样子特别有趣。听说这里还是电影《阿凡达》的取景地呢。

最让我难忘的是天门洞。它像一个巨大的门框,高高地悬挂在山腰上。站在下面仰望,我感觉自己就像一只小蚂蚁。每年都有很多勇敢的翼装飞行爱好者来这里挑战,他们像鸟儿一样从天门洞中飞过,真是惊险又刺激。

这次天门山之旅让我大开眼界。大自然的鬼斧神工创造了这么多奇妙的景观,我要把这些美好的记忆永远珍藏在心里。如果有机会,我一定要再来天门山,看看它四季不同的美景。

我的“巫师”之旅

青岛第53中学小学部 五年级2班 赵钧浩

指导教师 解春华

今天,我和冉冉姐姐来到了环球影城。刚步入影城,远远地就听到了一阵阵尖叫声,我抬头望去,“哇!”一个大大的过山车宛如一条巨龙,盘旋在半空中,仿佛要冲破云霄。真是太刺激了,我跃跃欲试地想去排队,可是被姐姐果断地拉走了,因为这次我们的目的地是霍格沃茨城堡。

一进霍格莫德村,首先映入眼帘的是房顶上厚厚的“白雪”,各个商店让我应接不暇。身旁穿行着各个学院的“巫师”。我和姐姐也穿着学院服穿行其中,仿佛自己就是魔法世界的一员。我们首先来到了奥利凡德,和魔杖进行了“互选”,在静谧的气氛中,我看到了闪闪发光的魔法咒语和绚烂的花朵。

我们来到了这次的“环球”主题。这里完美地还原了电影中的场景,我们穿梭在学校的走廊和教室中,路过魔药教室和校长办公室,与墙上的照片打招呼。随后我们跟随哈利·波特进行了一场惊险刺激的魁地奇比赛。我们时而俯冲,时而极速上升,因为我们要抓住那只灵巧的飞贼……你要问我胜利属于谁?当然是哈利了!

今天我的“巫师”之旅不仅玩得十分开心,还收获了很多宝贵的体验——放松、紧张、惊险和勇敢,我喜欢这个充满惊喜挑战的地方。



青岛晚报官方微博